

Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины. Такие мероприятия, проведённые с детьми, закладывают в их душах зёрнышки патриотизма, чувства долга перед Родиной. В преддверии праздника в нашем саду прошёл спортивно-музыкальный праздник, на который были приглашены папы. Дети с папами участвовали в конкурсах, играх, с выражением читали стихи и пели песни, стараясь быть лучшими среди команд в соревнованиях. Все показали свою ловкость, силу и смекалку, показали свою сплочённость и дружбу.

Мы поздравляем всех мужчин с праздником Днем защитника Отечества. И пусть небо над Россией будет всегда мирным и чистым!

[Фото](#) [Видео](#)